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 Velikonočno voščilo slovenskih škofov 2026 

 

Bratje in sestre v Kristusu! 

Evangelist Janez začenja vest o Jezusovem vstajenju s prvim 

dnem tedna, ko je prišla Marija Magdalena navsezgodaj h 

grobu, kjer je bil kamen od groba odvaljen in Gospoda ni bilo. 

Za ves svet je bil tedaj še en »ponedeljek«, ko so se ljudje 

odpravljali po svojih opravkih in so pred seboj videli še en 

običajni teden. Nekaj ducatov pa jih je tistega prvega dne v 

tednu še precej prestrašenih trepetalo, kaj bo z njimi, ker je bil 

njihov Gospod, Jezus Kristus, kruto pokončan. 

Verjetno je Marijina novica učencem zbudila še več 

vznemirjenja. A neustavljivi val o veliki novosti, ki je 

spremenila svet, se je v tistem trenutku že sprožil. Do konca 

tistega prvega dne v tednu so nekateri že poročali o tem, da so 

videli Gospoda. Nekateri so ga s težavo prepoznali; da bi 

namreč tisti, ki so ga videli umreti na križu in položenega v 

grob, znova živel, je bilo za človeka nemogoče. Grob je bil do tedaj edina nespremenljiva 

gotovost; z Jezusovim vstajenjem pa je grob postal prehod k Očetu. Pričevanje vstajenjske 

liturgije in praznovanje teh, ki so sprejeli vero v to novost, veje tudi v naših krajih. 

Tudi za marsikoga je morda danes običajna nedelja – dan počitka ali dela v dežurnih službah. 

Morda mnogim tudi danes bolezen, samota, neuspeh razžira srce in telo. Toda val oznanila, 

da je Jezus vstal, zmore premakniti kamen, ki zatemnjuje moje življenje. Kakor je bilo za 

Jezusove učence potrebno štirideset dni, da so sprejeli vest, da Jezus živi, je tudi nam dan čas: 

čas, da bi to pričevanje izkusili v svojem življenju. Da Jezus tudi vsakemu izmed nas da 

znamenja, po katerih bomo verovali vanj. To vse spremeni, ker spremeni naš zadnji cilj. 

Spremeni cilj upanja, ki je temelj našega vsakdanjega odločanja, delovanja. 

Vest o praznem grobu je Marija Magdalena prinesla Simonu Petru in drugemu učencu, ki ga 

je Jezus imel rad. Ta drugi učenec si danes ti, sem jaz, ki danes znova posluša vest, ki je ni 

mogoče utišati: Jezus je vstal. Dragi bratje in sestre, škofje vam želimo, da bi val tolažbe in 

upanja zaradi Jezusovega vstajenja, ki razodeva tudi našo nesmrtnost v Jezusu, oblival tudi 

vaša srca. 
                                                                                                                           dr. Janez Kozinc, soboški škof 

 

Voščim blagoslovljene velikonočne praznike. Veselimo se Kristusa vstalega. 
Vaš župnik Pavel    



4. ŽUPNIJSKO ROMANJE OD SVETNIKA DO SVETNIKA - 27. APRIL 2026 

 

Vabljeni na romarsko pot, ki v dvanajstih urah obkroži celotno župnijo z vsemi cerkvami. Potek trase 
ostaja enak; blagoslov ob 4.00 v župnijski cerkvi sv. Petra - sv. Nikolaj (MO) - Brezmadežno spočetje 
Device Marije (KO) - sv. Jakob (PO) - sv. Miklavž (MA) - sv. Lovrenc (BA) - sv. Egidij (BE) - sv. Lenart (BR) 
- sv. Klemen (TU) - sv. Peter (PR). Na poti molimo za žive in rajne kraja zavetnika, h kateremu smo 
namenjeni. V vseh cerkvah blagoslov na priprošnjo domačega svetnika za kraj in njegove prebivalce, 
litanije Matere Božje v Kokri, sveta maša pri sv. Miklavžu nad Mačami ob 10.30, za zaključek litanije vseh 
svetnikov v župnijski cerkvi in blagoslov z Najsvetejšim. Ključarje oziroma mežnarje prosim, in se 
zahvaljujem, da za romarje odprete cerkve. Za župnijo je romanje spravni dan za nas žive in v odnosu do 
pokojnih. Vabljeni vsi, da naredite vsaj delček poti, se udeležite spravne maše. Vsi naši svetniki - prosite 
za nas. 

ČLANI ŽUPNIJSKEGA PASTORALNEGA SVETA 
ZA MANDATNO OBDOBJE 2026-2031 

 

Arh Štefan, Šolska u. 27 
Bergant Marija, Kokra 42 
Bogataj Katja, Sr. Bela 52A 
Hudelja Franci, Belska c. 23 
Jagodic Hana, Sr. Bela 65 
Končan Damijan, Kokra 9i  

Likozar Uroš, Nova vas 34 
Markun Damijana, Belska c. 19 
Mekuč Jan, Tupaliče 66 
Novak Damir, Josipine Turnograjske 6 
Rehberger Marijana, Breška pot 2B 
Volčjak Jernej, Šiška 3 

 

Novim članom župnijskega pastoralnega sveta, ki ste jih izbrali vi, dragi verniki, na dan izbora, 1. marca 
2026, iskrene čestitke! Seznam članov je bil poslan na škofijo, in ga je potrdil g. nadškof. Predstavitev članov 
z vročitvijo škofovih diplom bo v nedeljo, 19. aprila ob 10.00, oziroma v Kokri 26. aprila ob 8.30. 
 

DOGODKI PRED NAMI 
▪ Veroučna srečanja po veliki noči 
V tednu pred cvetno nedeljo so veroučenci imeli zadnje srečanje pred veliko nočjo. Izjema so birmanci, 
ki bodo v ponedeljek, 30. marca oddali zvezke z nalogami in opravili velikonočno sv. spoved. V velikem 
tednu so vsi otroci vabljeni k obredom velikega tridnevja; veliki četrtek, veliki petek in velika sobota. 
Veroučna srečanja se bodo nadaljevala po 12. aprilu do majskih počitnic, potem pa pridemo do šmarnic, 
ki bodo posvečene življenju sv. Frančiška Asiškega. To bodo lepe in navdihujoče zgodbe, ki jim bomo radi 
prisluhnili. 
▪ Srečanje za starše prvoobhajancev; ponedeljek, 13. april 2026 ob 20.00  
Starše letošnjih prvoobhajancev še zadnjič pred prvim svetim obhajilom vabim na srečanje, ki bo v 
ponedeljek, 13. aprila, ob 20.00 v župnišču. V času šolske ure se bomo pogovorili o sedemdnevnici pred 
praznikom in vse o pripravi na slovesnost, ki bo v nedeljo, 17. maja ob 10.00 v Preddvoru.  

VELIKI TEDEN 

S cvetno nedeljo smo stopili v veliki teden Jezusovega trpljenja in vstajenja. S podoživljanjem Jezusovega vhoda 
v Jeruzalem stopamo v Jezusovo velikonočno skrivnost njegovega odrešenja vsega človeštva. 

VELIKI ČETRTEK 
Slavimo Jezusovo postavitev svete maše, duhovniške službe in zapoved ljubezni. Zjutraj ob 9.00 bo v ljubljanski 
stolnici slovesna krizmena maša, pri kateri  bo nadškof blagoslovil vsa tri olja: bolniško, krstno in sveto krizmo. 
Pri večerni sveti maši v Preddvoru bodo vidno sodelovali letošnji prvoobhajanci. Takoj po večerni sveti maši: v 
Kokri ob 17.30 in v Preddvoru ob 19.00 se bo razgrnil oltar, nato bomo še nekaj časa povezani z Jezusom v 
molitvi, ko je pred svojim trpljenjem krvavi pot potil.  

VELIKI PETEK 
Je dan Jezusovega trpljenja in smrti. Za nas strogi post. Obredi izražajo našo vdanost Jezusovi ljubezni. Je edini 
dan v letu, ko ni svete maše, pač pa branje Božje besede (Jezusovega trpljenja), slovesne prošnje za vse potrebe, 
češčenje svetega križa in obhajilo.  
Popoldne ob 15.00, ko je Jezus po treh urah trpljenja na križu umrl, vabljeni v župnijsko cerkev k molitvi 
križevega pota. V krogu družine ta dan tudi radi zmolimo desetko »ki je za nas križan bil« in se v mislih 
pomudimo ob 12. postaji križevega pota »Jezus umrje na križu«. Na koncu večernega bogoslužja bomo še nekaj 
časa povezani z Jezusom v molitvi, ko je za vse človeštvo umiral na križu in izdihnil. 

VELIKA SOBOTA 

Jezusovo telo je položeno v grob, kristjani tiho žalujemo in polni upanja pričakujemo Jezusovo vstajenje. Pred 
cerkvijo, v Preddvoru zjutraj ob 6.00, v Kokri ob 6.30, bo blagoslov ognja, ki naznanja Jezusovo vstajenje in ga 
mladi  ponesejo po hišah. Kjer nimate več tradicionalnih peči na drva, z blagoslovljenim ognjem prižgite svečko, 



ki naj naznanja Jezusovo velikonočno vstajenje. Čez dan bodo blagoslovi velikonočnih jedi po ustaljenem redu: 
9.00 - Bela, 9.30 - Bašelj, 10.00 - Breg, 10.15 - Tupaliče, 10.30 - Možjanca, 11.00 - Preddvor, 11.30 - Potoče 
(v kapeli na Turnu), 15.00 - Kokra, 16.00 - Preddvor. Čez dan častimo Jezusa v Božjem grobu, kjer lahko 
darujemo za revne kristjane v Sveti deželi. Hvala. 

VELIKONOČNA VIGILIJA 
Obredi na veliko soboto se bodo pričeli ob 19.00.  Pričakovanje nastopa noči pred Jezusovim veličastnim 
vstajenjem že naznanja veliko veselje, da je Jezus premagal smrt, trpljenje in temo, ker je v jutru prvega dne v 
tednu vstal od mrtvih. Verniki smo zbrani v cerkvi, ki še ni osvetljena, duhovnik z ministranti stopi v cerkev pri 
glavnem vhodu. V rokah drži velikonočno svečo, ki predstavlja Kristusa. Ob tej sveči bomo prižgali svoje, ki jih 
bomo prinesli s seboj in predstavljajo naše življenje, ki nam ga daje od mrtvih vstali Kristus. Pri vigiliji bomo ob 
prižgani sveči (morda svoji krstni) obnovili krstne obljube in izpovedali vero v troedinega Boga. Gre za slovesno 
bogoslužje, ki naznanja vstajenje.  

VELIKA NOČ 

Zjutraj ob 6.30 bo slovesna Aleluja pri božjem grobu. V primeru lepega vremena se bomo nato zvrstili v slovesno 
procesijo po cesti skozi grajski park in nazaj v cerkev. Na čelu med svečami gre vstali Zveličar, nato kot je v 
navadi: bandero župnijske cerkve, pevci, ministranti in duhovnik z Najsvetejšim, nato ljudstvo. Sledi slovesna 
sveta maša. Vstajenjska sveta maša v Preddvoru bo tudi ob 10.00, v Kokri bo vstajenjska procesija s slovesno 
sveto mašo ob 8.30. Pri velikonočnih svetih mašah bo mesečni ofer za popravila na strehi župnijske cerkve. V 
Kokri je ofer namenjen za obnovo cerkvenega tlaka. 

 
 

▪ Preddvor - skrb za urejenost cerkve in župnišča 
V petek, 3. aprila Mače, v soboto, 11. aprila Bašelj, v soboto, 18. aprila Bele in Hraše, v soboto, 25. aprila Breg. 
Hvala za vašo ljubezen do župnijske cerkve. 
 

                      Bralci beril:  veliki četrtek, 02. april; KO-17.30: Krč Vili, Končan Julija 
   PR-19.00: Arh Klemen, Mekuč Romana 
 veliki petek, 03. april; PR-19.00: Mekuč Jan, Markič Andreja 
                                       velika sobota, 04. april;     PR-19.00: Šenk Gašper, Volčjak Jaka, Grilc Primož, Voga Ivana        
 velika noč, 05. april; PR-6.30: Merljak Matjaž, Jagodic Mirjam 
   KO-8.30: Bergant Krištof, Kuhar Urška 
                                                                                       PR-10.00: Bizjak Anže, Grilc Janja 
                nedelja, 12. april;  PR-7.00: Šenk Matjaž, Križnar Neja 
    KO-8.30: Bergant Luka, Bergant Katarina 
     PR-10.00: Novak Damir, Arh Mateja 
         nedelja, 19. april;     PR-7.00: Šenk Gašper, Petelin Andreja 
   KO-8.30: Kuhar Miha, Bergant Neža 
                                                                                       PR-10.00: Arh Štefan, Arh Matej 
                                                  nedelja, 26. april;    PR-7.00: Merljak Matjaž, Mekuč Romana 
                                                                                       KO-8.30: Končan Damjan, Grkman Majda 
                                                                                       PR-10.00: Snedec Andraž, Grilc Janja 

 

SVETE MAŠE IN MAŠNI NAMENI 

30.marec  - 26. april 2026 

 

 

ponedeljek 

30. 03. 
Janez Klimak, opat 
velikonočni obisk bolnikov 

PR - 19.00 + družina Vidmar 

torek 

31. 03. 
Kornelija, mučenka PR - 7.00 + starši Pernuš in Gantar 

sreda 

01. 04. 
Agapa in Irena, mučenki BE - 19.00 

+ Jože Štefe, 1. obl. 
+ Bevčkovi 

+ Veronika Šumi, 7. dan 

četrtek 

02. 04. 
veliki četrtek postavitev maše 

prvoobhajanci, birmanci 
KO - 17.30 + starši Žakelj 

PR - 19.00 + Frančiška Razboršek   

petek 

03. 04. 
veliki petek 15.00 križev pot 

Jezusovo trpljenje in smrt 
PR - 19.00 obredi velikega petka 

sobota 
04. 04. 

velika sobota 
češčenje Jezusa v grobu 

blagoslovi jedi, vigilija 
PR - 19.00 + starši Ivka in Janez Ribnikar 

nedelja 
05. 04. 

VELIKA NOČ 
velikonočna procesija 

ofer za popravila strehe, cerkev 

PR - 6.30 za župljane 

KO - 8.30 + Justina in Peter Kozelj 

PR - 10.00 + Anton Šavs, 1. obl. 

ponedeljek 
06. 04. 

Velikonočni ponedeljek 
Turn: sveta maša 

PR - 8.00 + Karvovi (N.V. 34) 

TR - 10.00 za zdravje 



torek 
07. 04. 

Janez de la Salle, duhovnik PR - 7.00 + Stanislav Okoliš, obl. 

sreda 
08. 04. 

Dionizij, škof BE - 19.00 + Lojze Pernuš, obl. 

četrtek 
09. 04. 

Valtruda, spokornica PR - 19.00 + Marija Kršič 

petek 
10. 04. 

Domen, škof in mučenec PR - 19.00 
v zahvalo za zdravje 
+ Hajni Stalzer, 30. dan 

sobota 
11. 04. 

Stanislav, škof, mučenec PR - 19.00 + Antonija in Miha Arnež, Mávščevi  

nedelja 
12. 04. 

2. velikonočna, bela, 
nedelja Božjega usmiljenja 

PR - 7.00 za župljane 

KO - 8.30 zaobljubljena za Hotemaže 

PR - 10.00 + Anton Roblek 

ponedeljek 
13. 04. 

Ida, redovnica  verouk 

20.00 starši prvoobhajancev 
PR - 19.00 + Dorota Schenk 

14. 04. Lambert, škof PR - 7.00 v zahvalo (A.A.) 

sreda 
15. 04. 

Krescenc, mučenec BE - 19.00 + starši in brat Vidmar (Zg. Bela 9) 

četrtek 
16. 04. 

Bernarda Lurška, devica PR - 19.00 + starši in brat Rogelj, sestra Mira 

petek 
17. 04. 

Robert, opat PR - 19.00 + Ivana Plevel 

sobota 
18. 04. 

Evzebij, škof 
10.00 prvoobhajanci-molitvice 

PR - 19.00 + Marija Pavc, obl.  

nedelja 
19. 04. 

3. velikonočna nedelja 
10.00 novi člani žps, družine 
15.00 Šenčur: revija zborov, krsti 

PR - 7.00 za župljane 

KO - 8.30 + Marija Povšnar, obl. 

PR - 10.00 za zdravje in razumevanje v družini 

ponedeljek 
20. 04. 

Teotim, misijonar, škof PR - 19.00 + Franc Tičar (PO) 

torek 
21. 04. 

Anzelm, škof, cerk. učitelj PR - 7.00 + Janko Valjavec 

sreda 
22. 04. 

Leonid, mučenec 
2. seja žps ob 20.00 

BE - 19.00 + Dragica Rajgel 

četrtek 
23. 04. 

Jurij, mučenec PR - 19.00 + Lojze Zaplotnik, obl. 

petek 
24. 04. 

Fidelis, duhovnik, mučenec PR - 19.00 + Šmirovi 

sobota 
25. 04. 

Marko, evangelist BR - 19.00 v čast sv. Marku 

nedelja 
26. 04. 

4. velikonočna nedelja 

PR - 7.00 za župljane 

KO - 8.30 zaobljubljena za Visoko in Milje 

PR - 10.00 + Angela Vončina 
 
 

Dobra dela:  
- V duhovni blagor za +Veroniko Šumi so darovali: Mlinarjevi za sveto mašo. 
- Pri mesečnem ofru za nove orgle smo v nedeljo, 8. marca 2026, prispevali 1.889,74 eur.   

 

                                                                                                                                                                                                                                  Bog povrni. 
 

 

ŽUPNIJA PREDDVOR 
Dvorski trg 9 
4205 Preddvor 
 

Telefon: 04/255 10 45 
e-pošta: zupnija.preddvor@rkc.si

 

 

ŽUPNIJSKA PISARNA: 
- v ponedeljek: od 16.30 do 17.30 
- v četrtek in petek: od 16.30 do 17.00 
Ob nedeljah in praznikih uradnih ur ni. 
 

TRR Župnija Preddvor: SI56 191705014167 669 
TRR  Župnijska Karitas Preddvor: 
SI56 191705014180 085

odgovoren: Pavel Okoliš, župnik;      tisk: Župnija Preddvor 


